

# 里水召开2019年第四季度防范重特大生产安全事故暨消防及秋冬森林防灭火工作会议,要求—— 安全生产工作不松懈 全面排查行业风险

## 相关新闻

### 里水开展节前安全巡查

日前,里水镇镇长麦满良带队到大型商场、建筑工地、里水派出所治安控制室、宏达气站检查节前安全管理工作,开展“迎大庆·保平安”安全生产百日攻坚行动暨国庆期间消防安保专项督导。

在梦汇尚城商场,麦满良详细了解了商场安全工作落实情况,重点对商场的消防器材、消防通道、消防控制室、电梯、食品卫生等安全防设施运行情况进行检查。麦满良

要求,相关单位加强对大型活动场所的安全监管,同时要求商场负责人认真承担主体责任,加大节日期间安全管理工作。

麦满良对检查组相关职能部门提出要求,要加强对交通运输旅游等重点行业、人员密集重点场所、安全监管重点环节和重点时段的生产、消防安全管理。

撰文/陈志健

9月27日下午,里水组织召开2019年第四季度防范重特大生产安全事故暨消防及秋冬森林防灭火工作会议。里水镇镇长麦满良,镇党委委员、副镇长梁文成,32个安委会、消防委成员单位以及各村(居)党组织书记等共170多人参加会议。

镇安监局局长袁品崇传达了省、市、区关于“第四季度防范重特大生产安全事故暨消防及秋冬季森林防灭火”工作的指示精神,对第三季度消防工作进行了总结并对第四季度消防安全防范工作及秋冬季森林防灭火重点进行部署。袁品崇介绍,国庆期间安监局和村(居)安监站保持24小时在岗值班,

强化责任担当,全力以赴完成好生产、消防安全工作任务。

会上,梁文成总结了第三季度安全生产工作,并对第四季度安全生产防范工作进行了详细部署。梁文成指出,一要全力进入备勤,领导靠前指挥,深入一线,切实把生产安全落到实处;二要尽最大合力,把握重点行业领域,强力整治,切实做好风险防范工作;三要提前作出部署,抓好隐患排查治理,确保国庆和第四季度生产安全稳定。

麦满良强调,大家要认清形势,增强紧迫感和危机感,保持抓好安全生产工作不松懈。各部门、各村(居)上下都要做

到高度重视,认清形势,切实做到思想认识再提高,进一步认识安全生产的重要性和紧迫性,增强政治意识、责任意识、担当意识,强化安全监管部门综合监管责任,严格落实村居属地管理责任、行业主管部门监管责任。

此外,要做到突出重点,明确目标,持续防范化解重大风险,杜绝重特大事故发生。在全面排查的基础上,重点强化对道路交通、危险化学品、烟花爆竹、建筑施工、特种设备、人员密集场所,特点是出租房、三小等行业领域的排查整治,做到不留死角、不留盲区。

撰文/陈志健

## 里水镇举行烈士纪念日公祭烈士大会

# 缅怀革命先烈 致敬人民英雄

9月30日,是全国第六个烈士纪念日,里水镇在里水永乐园举行了烈士纪念日公祭烈士大会,深切缅怀革命先烈丰功伟绩,大力弘扬革命先烈崇高精神,充分激发里水人民奋发向上的精神。

当日,参加烈士纪念日的公祭烈士大会的有镇双拥工作领导小组成员、驻地部队官兵、烈士家属、退役老兵、各村(居)民政干部、里水及和顺派出所代表、中小学校代

表、社区团体和群众代表等。

上午10时许,公祭活动开始,伴随着庄严低沉的《献花曲》,10名礼兵抬起由各单位敬献的花篮缓步前进,将花篮一字排列在纪念碑基座前。随后,现场奏唱雄壮的《中华人民共和国国歌》。参加公祭的全体人员肃立在革命烈士纪念碑前,向烈士致敬、默哀。

接着,少先队员献唱《我们是共产主义接班人》。各队代表迈步上前,细心整理花篮

上的缎带,深切缅怀革命先烈。

2019年退役军人代表曹海浩发言说,虽然已经脱下身上的军装,但是心中的军装永远不会脱下。在日常生活和工作中,将始终保持军人的作风和高尚的道德情操;不断从革命先辈身上汲取精神的力量、奋进的力量,学习他们鞠躬尽瘁、死而后已的奉献精神,始终保持党的纯洁性,始终保持艰苦奋斗的作风和满

怀激情的创业精神。

里水镇党委委员刘伟民宣读祭文。他说,缅怀革命先烈,就是要学习他们对党、对祖国、对人民无限忠诚的高尚情怀,始终把党和人民的利益放在首位,全心全意为人民谋幸福;学习革命先烈大无畏的牺牲精神,始终保持奋发进取的精神状态,艰苦奋斗,言行一致,敢于担当,做改革创新、廉洁自律的践行者。

撰文/梁锦丹

## 里水全力推进“不忘初心 牢记使命”主题教育工作 切实整改到位 创新方式方法

9月26日,里水镇召开“不忘初心 牢记使命”主题教育工作推进会,在基层党组织全力推进主题教育工作。会议要求各基层党组织在开展主题教育时,要做到思想认识到位、组织工作到位、宣传发动到位、强化领导到位。机关、职能部门、村居、教育线、“两新”组织等党组织负责主题教育工作的同志130多人参加了会议。

里水镇委主题教育办公室负责人传达了近期中央、省、市、区以及里水镇主题教育的部署精神,并对下一阶段主题教育进行了部署。与会人员观看了“不忘初心 牢记使命”主题教育先进事迹报告会电视录像片,加强了对主题教育的思想认识。

里水镇党委委员刘伟民要求,要让每一位党员掌握了解主题教育的深刻内涵及重大意义,并结合工作实际,将主题教育精神运用到工作中去;要充分利用宣传栏、宣传横幅、传统媒体、新媒体等对开展主题教育情况进行宣传。

据了解,里水镇要求,基层党组织在主题教育中要抓好学习教育,认真检视问题,切实整改到位,创新方式方法。要重点抓好“十个一”工作,即开展一次专题学习、设置一个宣传专栏、开展一次专题党课、开展一次主题党日、开展一次网格党小组户联系、召开一次党群联席会议、形成一份“1+1”清单、办成一件民生实事、召开一次专题组织生活会、形成一份主题教育情况报告。

撰文/陈志健

# 34辆村居消防车“变身”反诈宣传车

“电信诈骗套路多,最重要的是不贪不信不转账……”。近日,由34辆里水各村居消防车“改装”而成的反诈宣传消防车正式组成反诈、反诈车队,并投入使用,吹响了全民参与反诈、防诈的号角。

村居的消防车张贴了防电信诈骗的宣传口号,车顶放着移动音箱,车身两侧插着红旗,所有车辆的风格统一。随后,车辆还组成车队在附近主干道和人流密集场所进行巡回宣传广播。

“电信诈骗常利用电子邮箱、微信、QQ冒充老总诈骗,市民要做到不贪、不信、不转账……”在金溪社区居住的赵阿姨在家里听到广播,特地走出家门看了一下,“我们老年人上当受骗几率大,多听提醒可以加强思想教育。”赵阿姨为这样的宣传方式点赞。



里水利用村居消防车进行防诈骗宣传。

里水镇综治委相关负责人表示,通过对辖区村居消防车进行包装,包括贴挂“防电诈”宣传画、加插红旗、加固移动音箱、录制宣传声带、制作宣传品等,从视觉和听

觉上全面普及防范电信诈骗作案手法和防骗、反骗常识。

为进一步做好辖区防范电信诈骗宣传工作,不断增强广大群众识骗、防骗意识和能力,里水镇综治委联同

里水派出所、各村居委,创新预防电信诈骗新模式,联手打造覆盖全镇的防诈骗宣传车队,努力营造全镇防骗、反骗的浓厚氛围。

撰文/摄影 陈志健